
【　資格取得支援補助金を受けた人へのアンケート調査　　結果報告　】

対象者19名　回答者14名　（うち　氏名あり8名　匿名6名） 回答率　73.6％

Q2.資格取得を目指した理由を教えて下さい（いくつでも）　 回答数

新しい職種に挑戦するため 10

今までの経験を活かし、さらなるスキルアップをするため 6

収入増加を期待できる資格と思ったため 3

その他 3 ・身内の介護がきっかけ

学ぶ時間ができたため 2 ・自立するため

周りの人から勧められたため 1 ・すきな仕事だから

リモートワークを希望していたため 1

ハローワーク職業訓練で学び、資格取得につながったため 1 （12名が回答：2名選択なし）

Q3.資格取得して良かった点を教えて下さい（いくつでも） 回答数

自信がついた 6

仕事にやりがいを感じるようになった 3

その他 3 ・まだ資格を使える職場には転職して　

今までできなかった業務を任せてもらえるようになった 2 　いないが、今後利用したい

希望する求人で採用された 2 ・資格がまだ仕事につながっていない

周りから認められた 2 ・学びがあった

雇用形態が正規雇用に変わった 0

安定収入を得ることができた 0

Q4.今後取得したい資格がありますか（１つ） 回答数

はい 8

〔　資格名　〕

車両系建設機械運転技能、造園士、樹木医、家庭菜園農業士

ITパスポート、QC検定、webの国家資格

簿記3級、2級　　ファイナンシャルプランナー3級、2級

精神保健福祉士、登録販売者

いいえ 4

悩んでいる 2

Q5.現在の就労状況を教えて下さい（1つ） 回答数

非正規雇用（パート・派遣・契約社員など） 10

正規雇用 2

求職中 1

体調や家庭事情から就労できない状況 1

資料５

自分がめざしたい方向性

に悩んでいる



Q6.資格取得後、悪かった点を教えて下さい（いくつでも） 回答数

その他 3 ・無資格でも採用される職種だった

取得した資格だけのスキルでは不十分だった 2 ・何かの時に子どもの預け先がない

周りからの期待が大きく、精神的につらくなった 2 ・職場環境が悪いと続かない

思っていた収入には至らなかった 2

取得した資格があまり必要とされていなかった 2

業務が増えて仕事の負担が大きくなった 1

採用されたが、自分に合う業務内容ではなかった 1

希望する職種で採用されなかった 0 （8名が回答：6名選択なし）

Ｑ7．ご意見・ご要望・ご感想

・

・ 知らない支援が多いと感じたので、もう少し情報発信に力を入れていただけるとありがたいです。

・

・

・

・ 模試や受検料など思った以上に支出が多かったため、支援いただけてとてもありがたかったです。

・

・

・

・

・ とても助かる制度でした。

・

・ 講座受講費用が高額なため支援していただけることはとてもありがたかったです。

資格取得支援補助金の交付を受けたことにより、地域社会の快適な生活を実現するために市民や

家族に対し相談を受け資格を活かした支援活動を行いたいと考えています。

補助金を交付いただくにあたって、担当の方が、一生懸命調べて下さり大変お世話になりまし

た。有難うございました。

金銭的な理由で受験を迷っていましたが、支援があることを知り、挑戦する覚悟ができました。

ありがとうございます。

資格支援制度は、栗東市の広報を見て応募しました。アルバイトから契約社員へ変更となりまし

た。ありがとうございました。

過去5年請求した人は権利がないのはなぜでしょうか。上限八万円まで到達していなければ、何

回でも請求できたらいいのにと思った。

テキスト代や受検料などが交付されて収入的にもありがたかった。制度を知ったのが遅く、捨て

てしまった領収書がいくつかあったのは残念だった。

大変ありがたかったです。資格取得は時間、労力、お金が必要です。高価なだけにあきらめる人

もいるかと思います。適格な情報提供が必要だと思います。

大変ありがたい企画だと思います。勉強している時は、まだ無かった取り組みだったと思うので

すが、広報で知り嬉しかったです。資格を取るのに迷う方の背中を押してくれるものだと思いま

す。

大いに役立っています。製造部から製品の梱包、10t車への積込み、20tトレーラーへの積込み

フォークリフトを使って仕事をしています。


